A REUZENGETALLEN NOTEREN

We schrijven de reuzengetallen eerst in een tabel. Handig!

Voorbeeld 1: TMd 6HM 7TM 8M 5HD 90 2H 3T 4E = 7 678 509 234
Voorbeeid 2: drie miljoen veertigduizend negentig = 3M 4TD 9T = 3 040 0%0

a Mu jij! Noteer de getallen. Schrijf ze eerst in de tabel.

1 7Md BHM 5TM M 6TD 1D 4E = 7 BR2.061.004.........................

2 8TM 5TD 6D 2H 4T 6E = BOBBE.246. ...
3 IM2TD2H 2E= 2020202 ...,
4 6Md BHM M THD 4TD 5D 7H 27 = 6.807.145.720.......coorns
5 IMIDIE=1001.001 .
4 drie miljoen driehonderdduizend vierhonderdenetf = 3300411
7 achthonderdvijfendertig miljoen vijftigduizend driebonderdveertig = 835080340,
8 anderhalf miljard = 1.800.000Q00..............cooi i

7 8 5 9 0 & 1 0 0 4
2 8 c 0 5 6 2 4
3 2 0 2 0 2 0 2
4 6 8 0 7 1 4 5 7 2 ]
5 1 0 0 1 0 1
b 3 3 0 0 4 1 1
7 8 3 5 0 5 0 3 4 0
8 1 5 0 c 0 0 0 0 0 0
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De waarde van de vetgedrukie cijffers kunnen we op twee manieren noteren: als gefal en mst

de plaatswaarde.

Wae schrijven de getallen serst in een tabel, Bijvoorbeeld: 1 820 465 739,

of 1M
% 0 0 [t 0 of 27D
, 7 of 7t
3
1! , 0 9 of 9d

‘o Schrijf eenQin de lege vakken van de tabei

Bestudeer het ﬂeuze neuzebeek G 2enG 8

> In een tabel noteer jo de getallen in groepjes van 3 ciffers.
‘o Schrijf bij kommagetallen de komma nade eenheden. /o

b Nujij! Moteer de waarde van de vette cijffers op twee manieren,

M "H:[}_z.:.i oD H T E : St d
6 9 0 3 1 8 ; 2 7
2 0 0 0 0 0 of 9HD..
g 0 0 0 of .3D0..
§ of ..BE..
0 ' 0 of ..ah...
0 . 0 ;? of ..7d...
¢ Vulin. Maal een tabel In je schrift als je die echt nodig hebt,
b £98 210,753 - 400000........ of 4HD 200......... of 2H... LS007 of TR
8706 345,192 -> 8000.000............. of BM.. £000........... of 6., 0,09 of 9h...
12 345008136 - 10000.000......... of 1.TM Bt of 8E. 0,006 of 4d...
312678094,08 - 2080.000........... of ZM.. 70000........ of 7.TR L,050f 5h.

2 DE FUNCTIE VAN GETALLEN

- zie de handleiding
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2 GETALLENASSEN

Onthbrekende getalien zoeken: we doen het zo!

125 000 000 200 600 000 2750600080 350 608 060 425 000000

S 'f_f'Met dle sprong tellen we verder of ’{erug S
: 200 000 D00 < 75:000.000:= 125 000 000
”]’273 000 000 + 75 oeo o&u 35@ 000.000 -

Eerst bepalen we de sprong i
:_275 BEJG [}{)B : 200 UD{) ODU ?5 E}Oﬁ 000 -?

&75 000 700 G090 725 000 750 000 77’5 02a

E I ] J

Y

750000 - 700090 =50000 = 50000: 2 =25 000

20000 25 000 30000 35000 40000

f | I | !

\

40000-25000=15000 = 15000:3=5000

6,83 8.2 7,01 710 212
i | i I !

¥

71=710 = 7106701 =0,09

Nu jij Schrijf de ontbrekende getallen op de stippellijnen,

6500000 6 750 000 7 600 600 ..7250000... ..7508.000..
e | z | : .
.A400000. 500 000 ..-3460000.... Fgooon L. $20.000....
; 1 ! | | N
07 1 L3 L6 19
! l ] | E .

8,803 8,902 9,001 3.1 9199

Y
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é, GETALLEN RANGSCHIKKEN

We schrijven de getallen serst in een tabel. Ban kunnen we makkelijker rangschikken,

Voorbeeald 1. 1000000...99% 999 «» 1M > ¢ HD ~» 1000000 > 999 999
Voorbeeld 2: 345,01 ... 345,609 =» 1h=10d > 9d » 345,010 » 345,609

duizendtallen
duizendialien -
1 0 a 1 0
9 9 9 9 9 9
3 4 5 0 1 0
3 4 5 0 0 9

) !n aen tabel noteer je de geta[ien in gmepjes van 3 cuferg L
»- Maak het aantal rangen na de komma ge[uk dnar de nocﬁge nulien
o bevullen. R R B e

Lees meer aver kommagetaileﬂ in het neuze neuzebcak G 8

a Mujijl Lees de getallen en rangschik ze van kisin naar groot.

1897321-1987123-1879312-1978 213

1879312 < 1897321 < e L ITB203.. < LG198T023.
1000000 - %99 990 - 1 000 001 - 999 999
2929900 < e 399.299. < .1.000.000...... < .-1.000.001......
1.1 - 1,011 - 1,601 - 1,01
e 000 < S ][+ . SO 101%........ < e LA00).
6,132 - 6,231 - 6,123 - 6,216
.......... $,123.......... < 6,132......... < ey 218 < e 6,231
b Kun je dit ook?
Wetk getal is 100 meer dan 9% 9007 Schrijf het grootste getal bestaande uit b
100000, verschillende cijfers: 38769
Wetk getal is 1 600 minder dan 1 080 6007 Schrijf het kisinste getal bestaande uit 5
929.000...........ccvvn verschillende cijfers: 10.234.......coovviiriian,

10
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B AFRONDEN

We ronden af volgens de regels.

Yoorbeeld 1: 825 afronden tot op een honderdtal.
s 825 ligt tussen 800 en 900,
+ 825 ligt het dichtst bij 800.
e 825 afgerond tot op een henderdtal is 800,

Voorbeeld 2: 8 600 afronden tot op een duizendtal.
° 8600 ligt tussen 8 000 en 7 GOO.
a g 400 ligt het dichtst bij 9 000.
o B-480 afgerond tot op een duizendtalis 7 000.

Voorheeld 3: 4,76 afronden tot op een eenheid.
e 676 ligt tussen b en 7.
a 6,76 ligt het dichtst bij 7.
o 6,76 afgerond tot op een eenheidis 7.

o2

Lees het netize=nieu:

'+ 5,6,7.8, 9 rond je naar boven af .
boek, 6,31 sandachtig.

e gon eenheid:

¢ gen duizendtal;

¢ ecen honderdste:

= gen tiende:
s een duizendtal:

e gen honderdste:

s een honderdtal:

« een mitjeental:
e cen honderdtal:

s gen tiende:

Mu jiit Rond af tot op ...

e gen tienduizendial:

1,956

27 829
3,141
14328
47,65

7 499
17183
550
3450000
945

54,65

A SRRV
- 28000

= R
= 10000, ...
“2 AT
= 7000
-+ 17,18

= B00.
- 3000000..........
= 0
= BT
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é OPTELLEN MET NATUURLUKE GETALLEN

................... N,

Zo lukt het altijd: de 2& term splitsen,

Sems kun je handiyg rekenen,
by door met mooie getallen te werken.

567 + 398 =567 +300+90+8
=867+ 90+ 8
=957 + 8
= 945

567 + 398 = 1567 + 400) - 2
=967 - 2

=965

' - fe"s -

Maak de optellingen. Doe het op een handige manier. Noteer tussenuitkomsten,

meerdere tussenstappen mogelijk

000+ 700+90+8 =579 i,
4316+2543 =080 . .,
16000+1000900+1=101000%.......cooonviiiniinnn
3431752+ 4165126 = 1596.878........coiiiiniii
BOT3 411927 =20000........
150020+50080= 200.100................
73009 +27501= 100510 ..o,
2080+ 3057 = 12137 it
72006+ 60708 = 132704 ..o
B9+ 468 = 1.3BT .
3BLT + 6520 = BA93T .
28704+ 4960 =T8I0
299999+ 1111 = LAILAR0.
7500+1260+2500=11280........cciiiiiiiiin

316317+ 499698 = 818015

Welk getal is 2D 4H 3E groter dan 28 6797

28.679.4.2000.+ 400 +3.731.082. ...

12
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7 AFTREKKEN MET NATUURLIJKE GETALLEN

Zo Lult het altijd: de aftrekker splitsen. Soms kun je handig rekenen,
bv door met mooie gefallen te werken,

765 -398=960-300-90-8 965 - 398 = (9465 - 400] + 2
=665 -90-8 =5hb65+ 2
=575 -8 =547
=hé7

Maal de aftrekkingen. Doe het op een handige manier. Noteer tussenuitkomsten,
meerdere tussenstappen mogetijk
F3986 ~ 3000 = B0 = T0.008 ..ottt ererasete e e e s e s e s e e et e SRR s e e e e nb e e

FThh = T E2T 5 BB oere et et e R e R et et h b L AR e RE R an s
1010107 ~ 10000 = 100 = LAOO.00T.........coooniiiririeeierir e s e errrtas e e e s ssass e cest e eirbs b s ons et e ein e e e
GBS VD = 3AT2 312 5 BUL2BBBI. oo e b e
G20 = 3050 5 BOT0. . oottt e e Ch b ST LSRR £ TSR a SR st e b
200300 ~ B0 A0D = FARRD0. .. ..ottt et SR ST TR TSR £ ek ne e e
A0 320500 - 30706800 = BT.2E2.900 ... vty AR ST 2Tk rh s
2T U57 = F 090 2 BBIBAT oot a AR S E s A AR SRS bR
BOT2006 -4 G600 700 = ADITZ0E ... et raerant by s e e s e ss s s A s ke e bbb
T BE7 = AF8 m BAD. .ot e LSS A RS e E e e A er T e b eSS e R AR e e
F A Iy X [V R v - Oy O OO PO TP PP UERT VPP TROO
T B30 = 2980 m BB e e b ARy E e e b SR b e e bt
B THO = 200 m BB it b SRR e a e bbb LR st
1007200 ~ 300 700 = TODBODL ..o e crns et ses e gss e er e e e sans fra b s et 4L a£ e b s e b a et s

2500 - 750 ~ 500 - 250 = BAIOD. ...t e e e e bbb e et e s
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% OPTELLEN MET KOMMAGETALLEN

Zo lukt het altijd: de Ze term splitsen.

Soms kun je handig rekenen,
by door met mooie getallen te werken,

16,95 +2,8=16,95+1{2+0,8)
= 18,95+ 0,8
= 18,95 + 0,80
= 19,75

16,95 + 2,8 = 116,95 + 3} - 0,20
= 19,95~ 0,20
= 19,75

. Schat vooraf de uitkomst.
Noteortussenultkomsten

: -e-.c' 03' 03;'

Ste[ de bewerkmg voor op een %ega.getallenas

. 44{:?:

Maak de optellingen. Doe hel op een handige manier, Noteer tussenuitkomsien,

meerdere tussenstappen mogelijk

57 +3,8+ 926 =T006 ... ..
41,236 + 3,451 =48,68T .
5,16+ 913,526 = 918,686 ...
2361123+ 0,47 = 2361593
235+43,5= 2T i
26175+ 23,25 =288, ..o
20564,875+321,125= 20888 . ...
3,6 4537464+ 45,8320 i
5,6 40,8 Bubiiiiiiiiiiicc e
734592132 e
3,05¢2,07= 902 e
698+ 705=T4,03 .
487 4+52=M007 i
7398+405=1L44B . ..
80+ 11,999 +8,004=100003 ...

6,84 2172= 8872 .o

14
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? AFTREKKEN MET KOMMAGETALLEN

£o lukt het altijd: de aftrekicer splitsen.

Soms kun je handig rekenen,
bv door met mooie getallen te werken.

1975-28=1975-2~0,8
= 17,75~ 0.8
=17,75 - 0,80
= 16,95

19,75 -2,8=[19,75- 3] + 0,20
=1675+0,20
=16,95

Schatvooxaf uitkomst.

[\ioteer tussenu'[tkamsteﬂ

L3

o =

e Stelde bEWer‘kmg Voorop een legc getallonas G
5

2

Probeer een

k wuze u1t met kleme geta[i

55 Soms kun-je handigr lekenen Dat maakt het makkelq%{er

Maak de aftrekkingen. Doe het op een handige manier. Noteer tussenuitkomsten.

meerdere tussenstappen mogelijk

86,957 - 2,513 = BhAbh . ...
468,791 = 5,16 = &8F63 oo
6 172,893 ~ 0,35 = 6.172,583...occorcer oo
37 = 11,52 285 e e
T6-0,007 = 15,993 oo
719 -103,25 = 819,70, . ..o
17,39 - 3,025 ~ 18,305 = 408100 ....coricirccnnricrincnnen.
19 671 - 6320125 = 13350,875. ..o
291,252 25- 3,75~ 45 = W
91 =03 =88 oo
21,2 34= A8
56,36 =« 2,95 = BB
31,08 = 7,09 = 2399 oot
0,07 « 5,8 = H2Toooniiirvesres i
72,448 ~ 4,09 = 88,388 ......ooovmiriienee e
100,35 - 3,7 - 1015 = 883 ..oorvcerviieirisrensrenrenens

...........................................................................................

Dit kopieerblad hoort bij Rekensprong Plus &, Map van Wibbel, Sprong 1. © Van In.
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28 CIUFEREN: NATUURLIIKE GETALLEN EN KOMMAGETALLEN OPTELLEN

Cijferend optellen: zo pakien we het aan.

167426+ 21,38+ 49 =

Ik schat: 170 + 20 + 5 = 195

We schikken de getalien netjes ander elkaar en vutlen

aan met nullen waar nedig. We rekenen uit:

Ti1 »
T 617141216
211131840
41900 )
+
119 3,706
We vergelijken met de schatting: 193,706 = 195 LI

Zo zeg je het:

6+ 0+0=56, ik schrijf 8(c].

2+8=10h}

ik wissel 10h in voor Tt:

er blijft Oh ovar.

Ik schrijf 8lh] en ik ontheud Tit],

T+d+3+9=171)

lk wissel 10t in voor 1E;

er blijven 7t over.

Ik schrijf 7[t] en ik onthoud 1(E].

T+7+7+4=13(E]

Ik wissel 10F in voor 1T;

er blijven 3E over.

Ik schrijf 3(E] in ik onthoud (T},

Ct}ntroieer Svergelijk de uitkomst met

.:Bestudeer het neuze ﬂeuzeboek B 55 57

Lo maak de omkeerde bewerkmg

s Sc%nk de geta%ten netjes onder elkaar vu{aan met nulien Waar nodig
o Reken uit; Noteer bovenhaan wat je moet onthouden. o
b

de schattmg

a Maak de sefeningen en controleer.

37649+ 213,67 + 5685 =

91+ 297,568 + 48,34 =

LA.874,82.2.1.695,27.....

= 3800+ 200+50=4.050..

= . 00.4.3004.50.2.360.

= ..2000+1500=3500....

vvvvvv

1 1 1 2 1 1 211 i 1 1 1 1
317161490 2 9|7 5|68 1,874,182
21113 6|7 4/8.3|410 116905 2|7
51685 9 1(0!l0 3/5/710,0/9
ERE 5, | 4| 2 "3 s 5008

b Eenvraagje

Theo laat herstetlingen uitvoeren na een lek in de badkamer. Hij ontvangt twee facturen:
eenvan € 1 874,82 en ecenvan € 1 695,27 Hoeveel is dat samen?
Reken het it in het derde rooster van oefening a.

Maak dan de omygekeerde bewerking ter controle in je schrift.

16
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Zo zoelken we de cijfers die ontbreken.

716 0|8 ls | ¢ Welkcijffer moeten we bij 5(h} optellen om op 5(h) uit te komen? > G(h)
g 5| 3 | ¢ Biwelkcifferis 3(t) opgeteld om op 9(t] uit te komen? = &[t]
+ [ — : o Wetk cijfer moeten we bij 8(E] optellen om op 2(E] uit te komen? - 4[E)
o 6275 We hebben dan 12(E). 2(F) staat er al; we onthouden 1(T).
o 1[T)+5(T) = 6{T].

-t
-l
3

&{H] + 8[H} = TA[HI. We schrijven &4H; we onthouden 10.
18165 (D) + 7(D} = 8(DL.

MNu jijl Vul in op de stippen,

1 1 i
1131685 4 17031553 691 517
612411312 8. 2 6 4 |4 b 2171413
+ + = +
119181986 91919191919 71109 0lé|0
1 1 1 1 1 1 1
311|582 2 lieloigl]7
07 30715
+ o p— - +
9 328 3|
1 1 1
1054|7310 7.5 181 7|5 |4
32068 ko203 11 o
+ o + et +
1186|798 81011, Lolél4

Dit kopieerblad hoort bij Rekensprong Plus 4, Map van Wibbsl, Sprong 1. © Van In.
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12 LENGTEMATEN HERLEIDEN

Herleiden met de tabel van de lengtematen
32dmenSem=_..4,25..m Lo&Ekm=..1040..m

We schrijven de maatgetallen op de juiste plaats in de tabel.
Oan zetten we alles om in de passende maateenheid. We schrijven een komma waar nodig.

S1006m ) 100m s | 0m T m AA0m 1100 m | 1/1000m
3 P 5 = 3.25m
i 0 4 5 = 1045m
Herteiden met de verhoudingstabel
32 cm= . h29...m
m 1 ? m 1 3,25
100 T 180
cm 100 325 cm 160 325

 Gebruik de tabel van de lengtematen of de verhoudingstabel,

: Bestudeer delengtemateﬁ inhet heuﬁe—neuzéboék;: MMR; 76 eﬂ MMR'}'S -

Mu jijf Yul het juiste maatgetalin,

2W0km=...20000.. m

Bm= ... a0..... dm

bm= ... &00. ... cm

2m= ... 2000..... mm

5000m=.... L kmm 12030 m = ...02,630.... km
Fodm = ... b SR m 4219dm=..4219...m

TR0 cm = s T m 367 cm= 3,67.....m

A000 mm=.... 4. ... m 1,234 km=1_km. + 234 .m...
3mteon=...3Q10.. mm 87 m=8.m.,+7 . dm, +5.cm.

18
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13 LENGTEMATEN SCHATTEN

De juiste maateenheid kiezen

De aute van Jan de Vracht meet 4,12 ...

Vergeten komma's opsporen

{e lengte van het klasbord is 4 2 3 m.

Kijk rtaar het cijfer voor de komma.
Bij dat cijfer past een maateenheld: mm - cm - dm - m - km.

Redeneer nu logisch. Wat kan in de werkelijkheid
voorkomen? Een auto van 4 mim, 4cm, 4dm, 4 m, 4 km?

— Een auto meet ongeveer 4 m, dus 4,12 m.

Hedeneer weer logisch.
Wat kan er in de werkelijkheid voorkomen?

Fen klashord van 0,423 m - 4,23 m - 42,3 m - 423 m?

-» Een klasbord meet zeker 4 m, dus 4,23 m.

Nu jij!
Kies de juiste maateenheid.

Een Ad-blad is 29,7 ..em... lang.

Mijn meetlatis 3 ...dm... tang.

De handpalm van een man meet 1,1 ..dm_..
Een muntstuk van 2 euro is 2 .mm.. dik.
Onze woonkamer is ruim 3 ...M.... hoog.

Een munistuk van 2 euro heeft sen diameter
van 25 ..mm...

5..km.. stappen duurt een uur

De hoogte van de deuris 1,95 ...m

Zet de kemima's op de juiste plaats.

De breedte van de enveloppe is 1,56 dm.
De breedte van een Ad-bladis 21,0 cm.
De kastis 1,95 mhoog.

Mijn wiisvinger is 9,4 cm lang.

De lengte van de speelplaatsis 29,125 m

Een volwassene is gemiddeld 1,7 2 m lang.

Een marathon is 42,195 km.
De tafelin de eetkameris 9,0 dm breed.

Mijn pinkis 1,1 cm breed.

Het zwembad in onze tuinis 2,50 m breed.

Dit kopieerblad hoort bij Rekensprong Plus é, Map van Wibbel, Sprong 1. ® Van in.
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14, INHOUDSMATEN HERLEIDEN

Herleiden met de tabel van de inhoudsmaten
72dlen? ml=...7209..1 60,24 dl = ....602,4.... cl T5cls ... 0708, 1 721,351=..21350. ml

We schrijven de maatgetallen op de juiste plaats in de tabel.
Dan zetten we alles om in de passende maateenheid, We schrijven een Komma waar nodig,

00U P 10 [ e 0k 100 11000 L
z 0 g = 7,209 1
b a 2 4 = 602,4cl
0 7 5 = 3,751
Z 1 3 5 1] = 21350ml
Herleiden met de verhoudingsitabel
215¢cl=..215..... 1
L H ? | 1 2,15
T 100 T 100
cl 100 215 cl 100 215

Nu jij!

a Vul het juiste maatgetal in. b Omcirkel ieder cijfer dat titer aangeeft.
Je mag in een tabel werken.
135¢ct= ... 030 1 Een waterbassin van 23 4B
2151=..21,5.. dt Een emrner water van 1@ 51
0,26dt=...28.....mi Een blikje frisdrank van (@B 3 ct
23diendci=...2,34..1 Een fles water van @ 51
450 mi=..0480.. 1 In de pot zit @d ¢ 8 mimayonaise.
hl=... 78 dl Een karaf met nog @k, 40 dirade wijn
1200 ¢l .2 | De plastic bak met Go0 clvioeistof
G0,65i=.... a.... cl

20 Dit kopieerblad hoort bij Rekensprong Plus 6, Map van Wibbel, Sprong 1. © Van in.



15 INHOUD BEREKENEN

Nr. ..

Zo berekenen we de totale inhoud in Liter.

3x650ml=1950mi

1950 ml=1951

1 9 5 0 = 1951
Je kunt ook in een verhoudingstabel werken,
L 1 ? ) 1 1,950
T 1000 T : 1060
ml 1000 1950 mil 1 000 1950

Dit kepieerblad hoert bij Rekensprong Plus é, Map van Wibbel, Sprong 1. @ Van In.
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A& EVENWLIDIGEN EN LOODRECHTEN HERKENNEN

Evenwijdigen: een voorbeeld Loodrechien: een voorbeeld

A J

——

[AD] /7 {BC] [JKI.L KL
//“/f’f C
D e

8 Verleng de l'l.j.rézstukkeh'ém beter te zian of ze evenwijdig of loodrecht 'i'o'p'eh.;.f
.-1; . Gebru;k gen geodriehoek om evenwudigeﬂ en ioedrechten op g sporen

Kl;k aok m het ncuze neuzeboek MK 132 on MK 133

a Kun jij de evenwijdigen en loodrechten vinden?

as; b ¢ d
f
e
g
h | i
Kies uit en vulin: // [evenwijdig), L lloodrecht]} of X [geen van beide).
a X b e L h ¢ L h d I/ ¢ h H# d e L g
c L d e X a /A d L ] g X f e fl ]
b Zoek ook de evenwijdigen en loodrechten in deze viakke figuren,
A B E F [ J p
0
D C H G M L R a

Kies uit en vulin: // levenwijdigl, L {loodrecht} of X [geen van beide].

(a8) L (BC] | [AD] # [BC] | [EF) # tHel | [EW] # [FG1 | (EH1 X [EF] | (U] 4 (ML)
KE X OND | DN 4 [KU)

ORI # [Pa] | [0R) 4 (Ra] | (Pa] L [Ra] | [OP] X [RQl

22
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27 EVENWLIDIGEN EN LOODRECHTEN TEKENEN

................................................. NE e,

Voorbeeld: teken een rechie b die evenwijdig loopt met de rechie a door punt F1 b // a.

a

Voorbeeld: tekeﬁfeen rechte d die loodrecht
staat op rechte ¢ door hetpuntE:d dc.

Opgelet:
Soms moet je de rechie verlengen,

M jij!

Teken door de punten K en S een evenwijdige met
de rechte e. Noem deze rechien fen g.
Vul dan aan met // of 1.

e [ i e H g f # g

i L h i L h

Teken door de punten Uen V een loodrechte op
de rechte h. Noem die rechtenienj.
Vul dan aan met // of L.

i
U

/A
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18 KNIPFIGUREN

We benocemen eerst de figuren van het knipresuitaat. Dan gaan we tekkenen.

gelijkzijdige driehoek
twee vierkantjes

vierkant
vier vierkantjes

Meer morbeeiéen vmdjeln het neuze neazeboek MK 139

= Teken de knipfiguur over op een juist g'e&éduw'en blad. - S
L K%‘] ip ze echt it en kuk goed naar het resu{taat

Nu jij! Benoem en teken het resuitaat van deze knipfiguren.

................... rechthoek...................

.............. twee.driechoeken..............

..................... vierkant..........c...cco...

eeeneennn Nier driechogken............
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